



КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
обласної ради з питань бюджету, фінансів та інвестицій

ВИСНОВКИ

від 19 вересня 2022 року

№ 104

м. Кропивницький

Про внесення змін до рішення Кіровоградської обласної ради від 06 червня 2014 року № 634 “Про надання дозволу обласному комунальному виробничому підприємству “Дніпро-Кіровоград” на участь у спільному з Міжнародним банком реконструкції та розвитку “Другому проекті розвитку міської інфраструктури” та укладання субкредитного договору з Міністерством фінансів України під заставу” (зі змінами)”

Керуючись статтями 43, 60 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, згідно з рішенням обласної ради від 29 вересня 2006 року № 61 “Про управління об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області” (зі змінами та доповненнями), заслухавши та обговоривши інформацію в.о. генерального директора ОКВП “Дніпро-Кіровоград” Олександра Пісного,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

1. Інформацію в.о. генерального директора ОКВП “Дніпро-Кіровоград” Олександра Пісного з даного питання взяти до відома.

2. Внести зміни до абзацу 2 пункту 1 даного проекту рішення обласної ради, виклавши його у наступній редакції: “у пункті 1 рішення обласної ради - суму 47,032 млн дол.США (еквівалент 1 382,7408 млн. грн) замінити сумою 49 389 242,00 дол США за курсом, що закладено в Державному бюджеті України на відповідний бюджетний період.”

3. Погодити проект рішення обласної ради “Про внесення змін до рішення Кіровоградської обласної ради від 06 червня 2014 року № 634 “Про надання дозволу обласному комунальному виробничому підприємству “Дніпро-Кіровоград” на участь у спільному з Міжнародним банком реконструкції та

розвитку “Другому проєкті розвитку міської інфраструктури” та укладання субкредитного договору з Міністерством фінансів України під заставу” (зі змінами)” з урахуванням змін та доповнень постійної комісії та рекомендувати на затвердження обласній раді.

Голова постійної комісії

Сергій КОВАЛЕНКО